olene

o3 Lyt 10 (Byse o8 slo (5 lom Sy b S 5T b Ly (e LS

P8 W  JU-RV-S

,5 CVDs L (TyG index, CRI-1, CRI-II, non-HDLc, AC AIP) S.55,51 (slo ol s b3
05298 Lo ytels

17 o519 lasl

TyG index, CRI-1, CRI-II, non-) <556 51 slo asls jlas Glyoul 5 oSk s )
CVDs ,s (AIP,HDLc, AC

TyG index, CRI-1, CRI-II, non-HDLC, ) 555571 slo asls oo bLS,| pes Y
o> wlal » CVDs L (AIP, AC

CVDs o i lp K957 o asle 51 o o CUL-OFF olie oo Y

:‘So).g)lf KV

Cowds Oledbl 5l Jol> a5 wil oo dudoxi- oy orhite g ddllas gl adllae S Lol iagh
SleMbI b 85150 9 ,10,b 5 «s9elS (ol )b eyl puo ds Mo 01,81 .ol oo 59255 antllas adgl 516 51 ool
Glows Madl o gl g dads ululy Beye L8 slo (6 Lo iy o5 S0l Bd> aslllas I a8l
S 5 B S 580 455 Jols By B (slo 5 oy el Lo by SIS 5 s

S O)UW



aalys alxil 03190 & jgm5 10 CVDS L Siige sl slo paslis cro bl )l (0,5 sasuine sl aslllas oy
ol 50 3 b aaCVDS gl (souie 00isS s i slo sl Sisg sl slaasls cpl LT 5 ol

Sygo 4 Siepl lo pasla WS e )3 o)l )90 aledon 5 S e 5T sloyial )b Badios
Ngd (oo drmloxe 5

TyG index = Ln [fasting TG (mg/dL) x FPG (mg/dL)/2|
Atherogenic index of plasma (AIP) = log TG/HDLc,
atherogenic coefficient (AC) = [(TC-HDLc)/HDLcl
Castelli risk index1 (CRI-1) = (TC/HDLc(

Castelli risk index Il (CRI-Il) = (LDLc/HDLc(

non-HDLc (NHC) = Total cholesterol-HDL



